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12.- Sugiera un método prictico para la sintesis de:

a)
b)
c)
d)
e)
f)
g)
h)

i)

1.- Explique porqué la piperidina es una base mis fuerte que la

N ciclo hexil acetamida a partir del &cido acético.
Acido propanoico a partir de Etanol.

Etanol a partir de Acetato de.Etilo (2 formas)
Acetato de sodio a partir de acetato de etilo.

N metil acetamida a partir de Acetato de etilo.
N-isoprpil acetamida a partir de anhidrido acético.
Anhidrido butirico a partir de cloruro de propilo .
Cloruro de pentancilo a pértir de butanol.

Butirato de terbutilo a partir de acido propanoico.
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2.- La bencilamina es aproximadamente igual de bésica que cual
quier alquilamina pero no igual que una arilamina.
¢Cémo explica 6sto?

3.- Como podria convéertirse el 1 pentanol en

a) N-pentil amina b) N-hexilamina ¢) N-butilamina.

~4.- Qué atomo de nitrogeno es més b&sico en la molédcula de

LSD, porqué?

.-Escriba las reacciones para preparar anilina con:
a) C6H5C1 b) C_H_.CONH: g} C_H CN 4) C
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F) C6H5NO
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6.~ La (CH3)3N Higrve«a 3°C v la CH3CH2CH2NH2 a 49°C aunque ambas
tienen el mismo peso molecular explique la diferencia en los
puntos de ebullicién.




~-7.- Una amina opticamente activa se somete a una metilacién

exhaustiva de hofmann El alqueno que se obtiene se --.

ozoniza e hidroliza para dar una mezcla equimolecular de
formaldehido y butanali:Cuidl es la amina?.

8.=El compuesto A C6H15N se disuélve en dcidos , reacciona con
yoduro de metilo produciendo "B" C7H18NI A1 _El compuesto
"B" reacciona con Ag20 humedo produciendo el compuesto e L
la plrollSlS de "¢ origina propeno y los compuestos "Dl oy TEN
cuando se somete a una metilacién exhaustiva el compuesto "D"
se obtiene etileno y trimetilamina.

Indique las estructuras de A, B, C, D, v Ba

9.- Empleando los reactivos necesarios escriba las écuaciones de las

siguientes transformaciones: a) Benceno a Ac. M-amino bencen

sulfénico. b) Acido acético a etilamina c) Secbutil amina
a partir de cloruro de secbutilo .d) Bromuro de trietil
amonio a partir de etanol d) N-feniletanamida a partir de

dcido acético,




10.- A causa de su capacidad para formar salées, las aminas inso
lubles en agua se pueden solubilizar por tratamiento con --
dcidos diluidos, Escriba la reaccién en la que la novocaina
insoluble en agua se convierte en su sal clorhidrato de novo

caina.

CUESTIONARIO # 17

l.- Uno de los siguientes indicadores es azul verde A PH7, el

otro es violeta, ¢Cudl es cull? explique.

(cHy) 2‘-%
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2.- Escriba la reaé¢cién que muestre por qué la fenolftaleina
cambia de color segln el medio en que se encuentra.
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]3 _ 3.- ¢Qué son los cromoforos? Haga una lista de cromoforos y diga

i gué caracteristicas estructurales tienen en comfn.
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i 4.- Sugiera una razdn por la cual el coroneno absorve a una longi
tud de onda mis corta que el naftaleno. :







